

# ਦਫ਼ਤਰ ਸਰਵ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ, ਪੰਜਾਬ

ਐਸ.ਸੀ.ਓ. ਨੰ: 104-106, ਦੂਜੀ-ਤੀਜੀ ਮੰਜ਼ਿਲ, ਸੈਕਟਰ-34ਏ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ,

ਸਮੂਹ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫ਼ਸਰ (ਐ.ਸਿ)  
ਪੰਜਾਬ।

ਪੱਤਰ ਨੰ: DM(GE)/3-2010/SSA/44532-551

ਮਿਤੀ :- 20.06.2010

**ਵਿਸ਼ਾ:** ਸਰਵ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ, ਪੰਜਾਬ 2010-11 ਅਧੀਨ ਗਰਲਜ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਕੰਪੋਨੈਂਟ ਪਲਾਨ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਹਦਾਇਤਾਂ।

ਸਰਵ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ, ਪੰਜਾਬ ਅਧੀਨ ਸਾਲ 2010-11 ਲਈ ਲੜਕੀਆਂ ਦੀ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਮੂਹ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਾਸਤੇ ਕੁੱਲ 300.00 ਲੱਖ ਰੁਪਏ (15.00 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ) ਦਾ ਬਜਟ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਵਿਸਥਾਰ ਪਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਅਨੁਲੱਗ-ੳ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ। ਪਲਾਨ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ ਜਿਸ ਲਈ ਗਾਈਡ ਲਾਈਨਜ਼ ਨਿਮਨ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ:

## 1. ਪਹਿਲੀ ਗਤੀਵਿਧੀ (ਬਾਈਸਾਈਕਲ) :-

ਜਿਲ੍ਹਾ ਬਰਨਾਲਾ, ਬਠਿੰਡਾ, ਫਰੀਦਕੋਟ, ਮਾਨਸਾ, ਮੁਕਤਸਰ, ਸੰਗਰੂਰ ਅਤੇ ਤਰਨਤਾਰਨ ਜੋ ਕਿ ਲੜਕੀਆਂ ਦੀ ਘੱਟ ਸਾਖਰਤਾ ਦਰ (Low female literacy Rate) ਵਾਲੇ ਜਿਲ੍ਹੇ ਹਨ ਦੀਆਂ ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ (2.5 ਕਿ:ਮੀ:ਜਾਂ ਵੱਧ) ਸਥਾਨਾਂ ਤੋਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਨ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਛੇਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀਆਂ ਲੜਕੀਆਂ ਲਈ ਅਨੁਲੱਗ 'ੳ' ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਈਸਾਈਕਲ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਬਾਈਸਾਈਕਲਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਜਿਲਾ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਕਾਸ ਕਮੇਟੀ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯਮਾਂ ਮੁਤਾਬਿਕ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

## 2. ਦੂਜੀ ਗਤੀਵਿਧੀ (ਕਰਾਟੇ) :-

ਅਨੁਲੱਗ 'ੳ' ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈ ਗਿਣਤੀ ਅਨੁਸਾਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ, ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ, ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ, ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ, ਜੰਲਧਰ, ਕਪੂਰਥਲਾ, ਲੁਧਿਆਣਾ, ਮੋਗਾ, ਮੁਹਾਲੀ, ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ, ਪਟਿਆਲਾ ਅਤੇ ਰੋਪੜ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਛੇਵੀਂ, ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਨੂੰ ਜਿਥੋਂ ਤੱਕ ਹੋ ਸਕੇ ਸਵੇਰੇ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਕਰਾਟੇ ਸਿਖਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਜੇਕਰ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਕੋਈ ਟੈਸਟ ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਰੂਰੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਕਰਨੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਸਕੂਲ ਮੁੱਖੀ ਆਪਣੀ ਸੂਝ ਅਨੁਸਾਰ ਬਦਲਵਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੂਡੋ ਕਰਾਟੇ ਦੀ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਦੇਣ ਲਈ ਤਕਨੀਕੀ ਮਾਹਿਰ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫ਼ਸਰ ਆਪਣੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਕਰਨਗੇ। ਤਕਨੀਕੀ ਮਾਹਿਰ ਨੂੰ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ

ਦੇਣ ਲਈ 100 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਮਿਹਨਤਾਨਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਗਤੀਵਿਧੀ ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ 30 ਦਿਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਪ੍ਰਤੀ ਸਕੂਲ ਲਈ 5 ਹਜ਼ਾਰ ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਰਿਲੀਜ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ 2 ਹਜ਼ਾਰ ਰੁਪਏ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਰਿਫਰੈਸ਼ਮੈਂਟ ਦੇਣ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਣਗੇ।

### 3. ਤੀਜੀ ਗਤੀਵਿਧੀ (ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਵਿਜ਼ਿਟ):-

ਲੜਕੀਆਂ ਨੂੰ ਸਤੰਬਰ-ਅਕਤੂਬਰ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਨੇੜਲੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਵਿੱਦਿਅਕ ਜਾਂ ਇਤਿਹਾਸਕ ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਵਿਜ਼ਿਟ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਵਿਜ਼ਿਟ ਲਈ ਸੰਭਾਵੀ ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ 'ਅਨੁਲੱਗ-ਅ' ਅਨੁਸਾਰ ਭੇਜੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਰੁਝਾਣ ਮੁਤਾਬਿਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਗ੍ਹਾ ਨੂੰ ਸਿਲੈਕਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਸਕੂਲੀ ਬੱਚਿਆਂ/ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਵਿਜ਼ਿਟ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਸੀ। ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਵਿਜ਼ਿਟ ਲਈ 5000 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਫੰਡਜ਼ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹ ਫੰਡ ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਦੇ ਇੰਤਜ਼ਾਮ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਰਿਫਰੈਸ਼ਮੈਂਟ ਦੇਣ ਲਈ ਖਰਚ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। 'ਅਨੁਲੱਗ-ਬ' ਅਨੁਸਾਰ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਸੂਚੀ ਅਤੇ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਨੀ ਹਰ ਇੱਕ ਜਿਲ੍ਹੇ ਦੁਆਰਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਮੁੱਖ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਮਿਤੀ 17 ਅਗਸਤ, 2010 ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਵਿਜ਼ਿਟ ਕਰਵਾਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 'ਅਨੁਲੱਗ-ਸ' ਅਨੁਸਾਰ ਡਿਟੇਲ ਮੁੱਖ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇਗੀ।

### 4. ਚੌਥੀ ਗਤੀਵਿਧੀ (ਕੰਪੀਟੀਟਿਵ ਟੈਸਟ):-

ਪੰਜਵੀਂ, ਛੇਵੀਂ, ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀਆਂ ਇੱਛੁਕ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਟੈਸਟ ਰਾਹੀਂ ਮੈਰਿਟ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਚੁਣ ਕੇ ਹਰ ਬਲਾਕ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀਆਂ ਤਿੰਨ ਟਾੱਪਰ ਲੜਕੀਆਂ ਨੂੰ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਨਕਦ ਇਨਾਮ ਦੇ ਕੇ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ:

- (i) ਪੰਜਵੀਂ, ਛੇਵੀਂ ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਟਾੱਪਰ = @ Rs. 2000/-
- (ii) ਪੰਜਵੀਂ, ਛੇਵੀਂ ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀ ਦੂਜੀ ਟਾੱਪਰ = @ Rs. 1500/-
- (iii) ਪੰਜਵੀਂ, ਛੇਵੀਂ ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀ ਤੀਜੀ ਟਾੱਪਰ = @ Rs. 1000/-

### ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਟੈਸਟ ਬਾਰੇ ਹਦਾਇਤਾਂ:

ਪੰਜਵੀਂ, ਛੇਵੀਂ, ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਦੀਆਂ ਇੱਛੁਕ ਲੜਕੀਆਂ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਟੈਸਟ ਫਰਵਰੀ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਦੂਸਰੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਭਾਵ ਮਿਤੀ 12-2-2011 ਨੂੰ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਟੈਸਟ ਲਈ ਗਣਿਤ, ਸਾਇੰਸ, ਸਮਾਜਿਕ ਸਿੱਖਿਆ ਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇ ਅਤੇ ਦਿਸੰਬਰ 2010 ਤੱਕ ਦਾ ਸਿਲੇਬਸ ਹੀ ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਟੈਸਟ ਪੇਪਰ ਸਟੇਟ ਪੱਧਰ ਤੇ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਸਮੂਹ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ। ਸਮੂਹ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਅਤੇ ਅੱਪਰ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪੰਜਵੀਂ, ਛੇਵੀਂ, ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀਆਂ ਲੜਕੀਆਂ ਦਾ ਟੈਸਟ ਉਸੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਰਾਹੀਂ

ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਕੂਲ ਵਾਈਜ਼ ਪੰਜਵੀਂ, ਛੇਵੀਂ, ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀਆਂ ਲੜਕੀਆਂ ਦੀ ਮੈਰਿਟ ਲਿਸਟ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਜਮਾਤਾਂ ਦੀਆਂ ਪਹਿਲੀਆਂ ਤਿੰਨ ਟਾਪਰ ਲੜਕੀਆਂ ਦੀ Recommendation ਸਕੂਲ ਮੁੱਖੀ ਵੱਲੋਂ ਸੰਬੰਧਤ ਬੀ.ਪੀ.ਈ.ਓ. ਨੂੰ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਬਲਾਕ ਪੱਧਰ ਤੇ ਸਾਰੀ ਸੂਚਨਾ ਸੰਕਲਿਤ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਬਲਾਕ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀ ਤਿੰਨ ਟਾਪਰ ਲੜਕੀਆਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਫਾਇਨਲ ਕਰਕੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਰੂਵਲ ਲਈ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਅਪਰੂਵਲ ਉਪਰੰਤ ਟਾਪਰ ਲੜਕੀਆਂ ਨੂੰ ਨਕਦ ਅਵਾਰਡਜ਼ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਟਾਪਰ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਹੈੱਡ ਟੀਚਰ ਰਾਹੀਂ ਸਵੇਰ ਦੀ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਨਕਦ ਅਵਾਰਡਜ਼ ਦੇ ਕੇ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪਸਵਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਅਤੇ ਟਾਪਰ ਬੱਚੇ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਹੋਣਗੇ। ਇਸ ਗਤੀਵਿਧੀ ਲਈ 18000/-ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਬਲਾਕ ਅਵਾਰਡਜ਼ ਦੇਣ ਲਈ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

*ਇੱਥੇ ਇਹ ਸਪਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਮਾਤ ਪੰਜਵੀਂ, ਛੇਵੀਂ, ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਲਈ ਇਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਟੈਸਟ ਸਮੂਹ ਲੜਕੀਆਂ ਅਤੇ ਸਮੂਹ ਐਸ.ਸੀ./ਐਸ.ਟੀ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸੇ ਟੈਸਟ ਦੀ ਮੈਰਿਟ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਟਾਪਰ ਲੜਕੀਆਂ ਅਤੇ ਟਾਪਰ ਐਸ.ਸੀ./ਐਸ.ਟੀ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਵੱਖਰੀ-ਵੱਖਰੀ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।*

#### ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਨੋਟ:

- ੳ. ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਹੋ ਸਕੇ ਹਰ ਗਤੀਵਿਧੀ ਲਈ ਵੱਖਰੇ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਗਤੀਵਿਧੀ ਵਾਈਜ਼ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਸੂਚੀ ਇਸ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ 10/07/10 ਤੱਕ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇ।
- ਅ. ਲੜਕੀਆਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਆਇਟਮਜ਼ (ਬਾਈਸਾਈਕਲਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ) ਦਾ ਖਰਚਾ ਪਸਵਕ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
- ੲ. ਅਨੁਲੱਗ ੳ (ਕਾਲਮ ਨੰ xvii) ਅਨੁਸਾਰ ਬਚੇ ਹੋਏ ਫੰਡਾਂ ਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਦਰਸਾਈਆ ਚਾਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਲਈ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- ਸ. ਗਰਲਜ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਐਸ.ਸੀ./ਐਸ.ਟੀ ਕੰਪੋਨੈਂਟ ਤਹਿਤ ਵੇਕੇਸ਼ਨਲ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਬਾਕੀ ਸਾਰੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ (ਬਾਈਸਾਈਕਲ, ਕਰਾਟੇ, ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਵਿਜ਼ਿਟ, ਕੰਪੀਟੀਟਿਵ ਟੈਸਟ) ਇੱਕੋ ਜਿਹੀਆਂ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕ੍ਰਮਵਾਰ ਗਰਲਜ਼ ਅਤੇ ਐਸ.ਸੀ./ਐਸ.ਟੀ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਸਾਂਝੀ ਐਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਤਿਆਰ ਕਰ ਲਈ ਜਾਵੇ।

ਨੱਥੀ : ਅਨੁਲੱਗ 'ੳ', ਅ, ੲ ਅਤੇ ਸ ।

ਸਟੇਟ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ

ਸਰਵ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ  
ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ

ਪਿਠ ਅੰਕਣ ਨੰ: **DM(GE)/3-2010/SSA/44552-57**

ਮਿਤੀ 20.06.2010

ਉਤਾਰਾ ਸਮੂਹ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫ਼ਸਰ (ਸੈ.ਸਿ) ਨੂੰ ਭੇਜ ਕੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਗਰਲਜ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ 2010-11 ਨੂੰ ਪਲਾਨ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਪਰਾਲੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫ਼ਸਰ (ਐ.ਸਿ) ਨੂੰ ਪੂਰਨ ਸਹਿਯੋਗ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ।

ਸਟੇਟ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ  
ਸਰਵ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ  
ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ

ਪਿਠ ਅੰਕਣ ਨੰ: **DM(GE)/3-2010/SSA/44572-73**

ਮਿਤੀ 20.06.2010

ਉਤਾਰਾ ਡੀ.ਪੀ.ਆਈ (ਐ.ਸਿ) ਅਤੇ (ਸੈ.ਸਿ), ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਹਿੱਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਸਟੇਟ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ  
ਸਰਵ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ  
ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ